

U Zagrebu – 10. prosinca 2012.

T-Hrvatski Telekom

T-Hrvatski Telekom predstavlja TeraStream, mrežu budućnosti

T-Hrvatski Telekom (Reuters: THTC.L, HT.ZA; Bloomberg: THTC LI, HTRA CZ), vodeći pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, danas je u Zagrebu predstavio koncept najsuvremenije tehnologije TeraStream koji je trenutačno u pilot-fazi.

TeraStream je koncept izuzetno pojednostavljene IP mreže koji kombinira mrežnu tehnologiju, tehnologiju podatkovnog centra i optičku infrastrukturu. Putem TeraStream brzine pristupne mreže povećavaju se oko 50 puta u odnosu na postojeću brzinu i korisniku se omogućuje brzina od 1 Gbit/s. Novom se tehnologijom znatno smanjuje jedinični trošak prijenosa podataka i omogućuje širenje optičkog pristupa.

Koncept mreže TeraStream omogućuje jednostavnije uvođenje i integraciju naprednih usluga sljedeće generacije. Ovom se tehnologijom omogućuje pružanje svih usluga (uključujući govorne usluge, IPTV, pristup internetu) iz Clouda, pri čemu se navedene usluge trenutačno pružaju putem mreže.

T-Hrvatski Telekom je prva kompanija u Grupi Deutsche Telekom koja putem pilot-projekta upotrebljava ovu inovativnu tehnologiju s ciljem ispitivanja koncepta i unaprjeđenja njegovih funkcionalnosti. Za prvu fazu provedbe u okviru pilot-projekta za partnera u Hrvatskoj odabran je Cisco Systems Inc.

Pilot-projekt provodit će se od prosinca 2012. i tijekom 2013. Nakon toga će se ocijeniti potencijalno komercijalno pokretanje mrežne tehnologije TeraStream na temelju analize poslovnog modela i iskustava korisnika. Procjenjuje se da će se u pilot-projekt TeraStream uložiti oko 30 milijuna kuna.

Ivica Mudrinić, predsjednik Uprave i glavni direktor, izjavio je: „*Za budući razvoj društva potrebne su nam mreže koje podržavaju najnaprednije komunikacije i usluge u očekivanju daljnjeg eksponencijalnog rasta računalne tehnologije. Osobito sam ponosan da je Hrvatska, s T-Hrvatskim Telekomom, prva zemlja u svijetu koja će uvesti ovu inovativnu tehnologiju.*“

„Prednosti koje ona nudi bit će ključne u budućnosti za razvoj i konkurentnost gospodarstva. Također sam ponosan na naše stručnjake koji u suradnji s kolegama iz Deutsche Telekom uvode ovaj izuzetno zahtijevan, inovativan koncept mreže. TeraStream se savršeno uklapa u našu viziju T-HT-a budući da se razvijamo u e-kompaniju i u sve većoj mjeri uvodimo usluge kao što su rješenja utemeljena na webu i Cloudu.“

Kontakt

T-Hrvatski Telekom – Odnosi s investitorima

Erika Kašpar, Korporativne komunikacije i odnosi s investitorima	00 385 1 491 2000
Elvis Knežević, Odnosi s investitorima	00 385 1 491 1114
Anita Marić Šimek, Odnosi s investitorima	00 385 1 491 1884
E-mail	ir@t.ht.hr
Web stranica	www.t.ht.hr/eng/investors

College Hill

Kay Larsen / Adrian Duffield +44 (0)20 7457 2020

O T-Hrvatskom Telekomu

T-Hrvatski Telekom (T-HT) vodeći je pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, a kroz svoje Poslovne jedinice za privatne i poslovne korisnike opslužuje više od 1,3 milijuna korisnika u nepokretnoj mreži, više od 2,4 milijuna korisnika u pokretnoj mreži i 651.741 tisuće širokopojsnih priključaka te pruža televizijske usluge za 349.282 korisnika.

Od prve javne ponude dionica u listopadu 2007. na Zagrebačkoj se burzi trguje dionicama T-HT-a, dok se na Londonskoj burzi trguje globalnim potvrdama depozitara. Deutsche Telekom AG posjeduje 51% dionica T-HT-a, Fond hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji posjeduje 7% dionica, a Umirovljenički fond 3,5% dionica. Preostali dio dionica u slobodnom opticaju u rukama je privatnih i institucionalnih ulagatelja.